RESOLUTION 652

CITY OF LACEY

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF LACEY EXPRESSING SUPPORT FOR THE EFFORTS OF THE WASHINGTON WILDLIFE AND RECREATION COALITION

WHEREAS, there is a severe lack of state and federal funds available for the acquisition, development and rehabilitation of parks and recreation facilities within local communities; and

WHEREAS, a stable funding source for the acquisition and development of parks, recreation areas and wildlife habitat is needed in Washington state; and

WHEREAS, the Washington Wildlife and Recreation Coalition has been formed to promote such a stable funding source; and

WHEREAS, the monies from such a funding source would be made available to both state and local government agencies; and

WHEREAS, the citizens of the City of Lacey would directly benefit from such funds; now, therefore,

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF LACEY, WASHINGTON, as follows:

1. That the City express its support for the efforts of the Washington Wildlife and Recreation Coalition to secure funding for the acquisition, development and rehabilitation of parks, recreation areas and wildlife habitat.

2. That funds obtained through such efforts be distributed for state and local purposes through the Interagency Committee for Outdoor Recreation.

PASSED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF LACEY, WASHINGTON, this 26nd day of 1989.

CITY COUNCIL

By: Kay M. Boys Mayor

Attest:

City Clerk

Approved as to form:

City Attorney